

商丘师范学院

eye 回声

2022年春季学期第 1 期（总第 64 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2022年3月12日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下，我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye回声》，听听这两周都发生了一些什么吧！

教学质量

“寒随一夜去，春还五更来。”“春”意味着万物伊始、万象更新。一个多月的春节寒假结束，带着新春的祝愿，和对新学期的期望，我们回来了！

在疫情防控常态化下的时期，学校组织学生分批返校复学。现在学生已全部平安到达学校；各学院教材发放完毕，保障了学生的正常学习。

和着春风暖阳，让我们一起来看看各学院的教学情况吧。数学与统计学院、电子电气工程学院、法学院、马克思主义学院等十几个学院的教师对新学期教学目标进行细致合理地规划，教学目标明确；通过旧知识导入课堂，带领学生学习新知识，让学生对新课程获得总体了解，带领学生探索课程的学习方法；注重采用学生易接受的授课方式；课堂预留充足时间供学生思考、消化新知识。

教师的讲授如同春风细雨，“润物细无声”地引导学生，潜移默化地将新知识传递给学生。

学生学习

新学期开始学生总体学习氛围良好。返校后由于疫情防控的原因，进行了为期两周的线上教学，目前已全面转为线下授课，学生逐步进入学习状态，各方面步入正轨。

大一的学生经过一学期的摸索后掌握了一定的学习方法，新学期有了明确的学习目标，确定学习的侧重点。课堂与老师互动频繁，紧跟老师思路，集中注意力，避免开小差，提高了课堂效率；充分利用小组合作机会，发挥每个人的优长，取长补短，共同进步。

大二、大三的学生对学习目标和未来规划有了较清晰的认识，对自己有了更高的要求。学习上有方向和动力，按时完成各项学习任务并及时进行反思，对自己的短板进行分析，为养

成良好的学习习惯不断努力；学生认真准备普通话、全国大学英语四、六级、教师资格证等考试，学习氛围浓厚。



意见和建议

下面让我们来听听同学们的心声吧：

随着教师资格证考试的临近，越来越多报考的学生在早上提前到达教室，利用课前时间背书，积极为考试做准备。在这里也提醒同学们在准备各种考试的同时也要兼顾好自己的课程。

部分大三的学生希望本学期各科老师能够适当减少作业任务量，本学期学生要进行教师资格证考试、全国大学英语四、六级考试、全国翻译专业资格水平考试、考研等事宜，希望能给予学生更多的自主分配时间。同时部分学生反映近期公共课程作业任务量较多，对专业课程学习时间造成影响，希望教师对课后作业进行适当减量，让学生有足够的时间与精力去准备

其他考试及进行能力拓展。同时小eye也希望同学们可以提升自己分配管理时间的能力，在有限的时间里通过科学合理的安排从而提高学习效率。

外语学院的学生希望学院可以增加与外教老师的沟通，确保外教老师及时掌握学生考试时间、实训时间等教学安排或变动，以便调整教学计划。



校园生活

回到学校的感觉真好！

春水初生，春林初盛。春风如约而至，吹满整个校园。阳春三月，春风如约而至，春意爬上枝头，校园处处杏李花香，醉人心扉。万物伊始，惠风和畅，在这春满大地之时，愿你欣欣向荣，未来可期。



当前我国疫情防控虽已取得重大成果，但并未彻底解除。常态化校园疫情防控不可松懈。我们要严格执行防控措施，守护你我幸福，助力校园平安。



结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥

砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！